
ЗВІТ 

старости Дерезуватського старостинського округу № 2  

Іларіонівської селищної ради Синельниківського району 

Дніпропетровської області про проведену роботу у 2023 році 

 

Керуючись Конституцією України, законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про роботу Дерезуватського 

старостинського округу № 2 у 2023 році.  

За посадою та як член виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради 

представляю інтереси Дерезуватського старостинського округу № 2 

Іларіонівської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської 

області з центром в селі Дерезувате, до складу якого входять населені пункти: 

село Широкосмоленка, село Дороге, село Лугове та селище Степове.  

Загальна площа старостинського округу становить 8302,3 га (83,02 км2).  

Станом на 01.01.2024 року в Дерезуватському старостинському окрузі 

нараховується всього 294 дворів.  

Загальна кількість проживаючих – 872 особи, з них в с. Дерезувате – 683, с. 

Дороге – 71, с. Лугове – 3, с. Широкосмоленка – 110 осіб та с-щі Степове – 5 

осіб. 

Із загальної кількості проживаючого населення – 169 осіб пенсійного віку. 

Міграційний рух населення протягом звітного року наступний: 

-вибуло – 15 осіб; 

-померло –23 особи; 

-прибуло – 30 осіб. 

 

На території старостинського округу працює Дерезуватська гімназія, де 

навчаються 122 дитини, з них здобувачів освіти – 97, у дошкільному закладі – 

25 дітей. Функціонує Дерезуватський будинок культури, бібліотека, 

Дерезуватський ФАП, працює пересувне відділення Укрпошти. 

 

Відповідно до визначених повноважень та обов’язків старости протягом 

звітного року було: 

• взято участь у 5-ти пленарних засіданнях Іларіонівської селищної ради та 38 

засіданнях виконавчого комітету, а також інших засіданнях постійних 

комісій, організаційних заходах, семінарах тощо; 

• внесено зміни до погосподарського обліку в частині житлового фонду, обліку 

тварин, техніки та земельних ділянок; 

• видано 85 довідок соціального характеру, характеристик на громадян; 

• надано відповіді на нотаріальні запити, складені заповіти; 

• проведено прийом мешканців сіл старостинського округу.  

Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого часу 

та в позаробочий час за місцем проживання мешканців сіл. Також 



проводилось консультування та надання інформації з різних питань 

мешканцям в телефонному режимі; 

• проведено ремонтні роботи у найпростішому укритті Дерезуватської гімназії, 

яке розраховано на 330 місць. 

Так, протягом звітного року обладнано дві класні кімнати та гральна для 

дошкільнят з підключенням до інтернету у найпростішому укритті. Опалення 

кімнат проводиться клімат-системами (на придбання клімат-системи 

використано кошти селищного бюджету в сумі 42 400,00 грн), а також 

змонтованим булерьяном на твердому паливі. В укритті встановлено два 

біотуалети. 

В цілому на проведення освітнього процесу в закладі освіти 

Дерезуватського старостату спрямовано кошти селищного бюджету у сумі 

понад 3 млн. грн (в тому числі на оплату енергоносіїв, забезпечення 

заробітною платою працівників освіти (крім педагогів), підвіз та харчування 

дітей пільгової категорії, оплату послуг, закупівлю предметів та матеріалів); 

• взято участь в організації культурних та освітніх заходів, заходів медицини 

та благоустрою.  

Слід зазначити, що активну участь в житті старостату приймали 

керівники сільгосппідприємств Юрій Конжеревич, Юрій Коваль, Микола 

Яланський, які виступили спонсорами у вирішенні питань з проведення ряду 

заходів: до Дня захисту дітей, Дня людей похилого віку, Міжнародного дня 

людей з інвалідністю, новорічних свят та інших заходів.  

На покращення матеріально-технічної бази філії «Дерезуватський 

будинок культури» КЗК «Будинок культури «Пектораль» протягом 2023 року 

використано кошти селищного бюджету в сумі 355 441,00 грн (а саме: 

поточний ремонт покрівлі, встановлення охоронної сигналізації, оплата 

послуг з електроенергії, оплата послуг з охорони будівлі). 

Діяльність закладу забезпечують 3 працівники. Працює 3 клубних 

формування: вокальний ансамбль «Берегиня» (дор.); вокальний квартет 

«Вербиченька» (дор.); клуб за інтересами «Фантазери» (дит.) 

Протягом року творчі колективи Дерезуватського БК брали участь у 

різноманітних заходах, конкурсах, фестивалях. Проведено 24 заходи, з них 

варто відзначити наступні: 

- вокальний ансамбль «Берегиня» взяв участь у Міжнародному онлайн-

конкурсі «Джерело надій» в м. Київ та Відкритому обласному фестиваль-

конкурсі «Дніпровські візерунки» в м. Дніпро, де зайняли ІІІ місце; 

- творчий колектив Дерезуватського БК взяв участь у Обласній творчій 

майстерні «Культура приготування українського борщу» (дипломанти). 

Протягом звітного року проведено поточний ремонт Дерезуватського ФАПу 

за спонсорські кошти в сумі 1200,00 грн (фарбування підлоги в кімнатах).  

За кошти селищного бюджету придбано та встановлено комплект обладнання 

системи охоронної сигналізації (на суму 43 400,00 грн). 

 



Велика увага приділяється благоустрою території старостату, а саме: 

утриманню в належному стані садиб, дворів, вулиць, братських могил, 

кладовищ, дитячого та спортивного майданчиків.  

Завдяки ПП «Шератон», ТОВ «Агрокомплекс Добробут» проводилась 

робота з обкосу узбіч доріг та їх прочистки в зимовий період.  

Проводилась робота з обслуговування вуличного освітлення. 

 

Не залишаються без уваги малозахищені верстви населення.  

На території старостату проживає 10 багатодітних сімей, з них - одна 

внутрішньо переміщена родина. У цих багатодітних сім’ях виховуються 34 

дитини.  

Обліковуються 33 особи з інвалідністю, з них: 28 дорослих та 5 дітей (2 

ВПО), 1 малозабезпечена сім’я, 11 матерів одиначок, 169 пенсіонерів, 27 

військовослужбовців з 26 сімей.  

Протягом 2023 року завдяки благодійній організації «Світло життя» 

вищезазначеній категорії населення видавалися продуктові набори. 

Проводилась робота з розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

приватному секторі, надавалася допомога по створенню задовільних умов для 

їх проживання (посуд, постільна білизна, одяг та продуктові набори). На 

сьогодні в старостаті проживає 20 сімей ВПО, в яких налічується 14 дітей. 

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг 

Іларіонівської селищної ради» обслуговуються 8 мешканців старостату, які не 

здатні до самообслуговування. 

 

На території округу функціонують 3 приватних магазини, АЗС, 3 

фермерські господарства та 3 сільгосппідприємства (ПП «Шератон», АФ 

«Степова», ТОВ «Агрокомплекс Добробут»), налічується 320 одноосібників, які 

також поповнюють селищний бюджет.  

Протягом звітного року здійснювався контроль за надходженням податків 

до селищного бюджету, проводилась робота з виявлення боржників та 

погашення заборгованості по земельному податку та податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки. 

Надходження по старостату до селищного бюджету у 2023 році склали: 

земельний податок з фізичних та юридичних осіб – 726 630,00 грн; 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 135 913,00 грн; 

податок та збір на доходи фізичних осіб – 700 000,00 грн. 

Наостанок хочу висловити подяку уже згаданим керівникам 

сільгосппідприємств Юрію Конжеревичу, Юрію Ковалю, Миколі Яланському, 

які матеріально підтримували не тільки наш старостат, вони надали благодійну 

допомогу мешканцям Первомайського старостинського округу № 1 

Іларіонівської селищної ради, майно яких постраждало внаслідок бойових дій, 

спричинених збройною агресією російської федерації. Завдяки цій допомозі в 

селищі Шахтарське замінені вікна на металопластикові у трьох квартирах. 



Також хочу висловити слова вдячності депутатському корпусу 

Іларіонівської селищної ради, робітникам усіх установ, підприємцям, 

одноосібникам мешканцям нашого старостинського округу за підтримку, 

довіру, допомогу та внесок у розвиток наших сіл. Ваша допомога – це 

неоцінений внесок у розвиток благоустрою. Лише спільними зусиллями, лише з 

вашою допомогою ми змінимо та будемо дбати про розквіт і розвиток нашого 

старостинського округу. Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, з якими 

сьогодні стикаємось, будемо активно вести пошук шляхів їх вирішення, щоб 

забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для 

вирішення окремих питань важливим є бажання всіх мешканців робити наші 

села кращими. 

Бажаю усім нам та нашій неньці Україні мирного неба, закінчення війни, 

стабільності у державі, тоді у нас все буде добре. Бажаю вам і вашим рідним 

міцного здоров`я, витримки і віри у краще майбутнє. Слава Україні!  

 

Староста Дерезуватського старостинського округу Тетяна ПОЗДНЯКОВА. 

 

 


